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Біблійні дослідження 

Урок на 15 березня 

Давати іншим 

Ключовий вірш: «Завжди будуть у країні 
бідні. Тому я наказую тобі ділитися з 
бідними та іншими ізраїльтянами, які 

перебувають у нужді». 
Повторення Закону 15:11 

Вибрані уривки з Писання: 
Повторення Закону 15:4-11 

Книга Повторення Закону описується як підсумок 
усього Божого Закону. Майже вся книга повторює 
заповіді та настанови, які Бог дав ізраїльтянам 
через Мойсея. Бог дав Ізраїлю Свій Закон як 
настанови, яких вони мали дотримуватися. 
Наступні слова Мойсея показують нам, що Божий 
Закон є, так би мовити, посібником з того, як слід 
жити. «Господь наказав нам виконувати всі ці 
закони, боятися Господа, Бога нашого, для 
нашого блага завжди, щоб Він зберіг нас живими, 
як ми є сьогодні». Повторення Закону 6:24 

Саме на тлі Божої доброти Він через Мойсея 
говорить Ізраїлю, що бідність ніколи не повинна 
існувати в Ізраїлі, якщо народ буде слухатися 
Його заповідей. Наш урок знаходиться в розділі 
книги Повторення Закону, присвяченому різним 
настановам щодо поклоніння. Попередній розділ 
розділяє тварин на чистих і нечистих та дає 
настанови щодо давання десятини. Наступний 
розділ обговорює свято Пасхи ( ) та інші свята в 
календарі поклоніння ізраїльтян. 



 

  Світанок 22 

Второзаконня 15 можна розглядати як 
передвіщення Божих слів, що містяться пізніше в 
Ісаї 58:6,7, де Він заявляє, чого Він вимагає від 
поклоніння: «Хіба це не той піст, який Я обрав: 
розірвати пута неправди, розірвати тяжкі ярма, 
відпустити пригноблених на волю і зламати 
кожне ярмо? Хіба не це: поділитися своїм хлібом 
з голодним, привести до свого дому бідних, що 
були вигнані, а коли побачиш голого, одягнути 
його і не ховатися від своєї плоті?» 

Наш урок описує спосіб, у який ізраїльтяни мали 
жити, поклоняючись Богу. Вони мали 
дотримуватися семирічного сабатичного року, під 
час якого прощалися борги (Второзаконня 15:1-
3). Вони мали відкривати свої серця і руки для 
нужденних, надаючи їм усе, чого їм бракувало. 
(Второзаконня 15:7-10). Не повинно було бути 
жодних умов. Якщо була потреба, її слід було 
задовольнити. Серед них не було б бідних, якби 
вони вірно дотримувалися Божих заповідей. 

У Старому Завіті Господь чітко поставив перед 
ізраїльтянами земне процвітання як нагороду за 
послух і вірність Йому та Його законам. Це стало 
каменем спотикання для тих, хто не визнає факту 
зміни диспенсації, що відбулася завдяки 
служінню Ісуса. Багато хто помилково застосував 
обіцянку процвітання до християн, і ця помилка 
призвела до плутанини в розумі. 

Земне процвітання в нинішньому столітті не 
обіцяється вірним християнам. Тому давайте 
виконувати закон любові до інших, як навчав 
апостол Іван: «Ісус Христос поклав своє життя за 
нас. І ми повинні віддати своє життя за наших 
братів і сестер. Якщо хтось має матеріальні блага 
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і бачить брата чи сестру в нужді, але не має до 
них жалю, як може любов Божа бути в тій людині? 
Дорогі діти, не любімо словами чи мовою, а 
ділами і правдою». 1 Івана 3:16-18 
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